

### **Американцы назвали платежи с помощью телефона неперспективными**

В день британского запуска мобильной платежной системы Apple Pay были обнародованы данные февральского исследования потенциала бесконтактных мобильных платежей в США. Результаты опроса опубликованы на Business Insider.

**ИНТЕРНЕТ В РОССИИ И В МИРЕ**

## К 2020 году аудитория Рунета может составить почти 85% населения

В 2014 году аудитория и проникновение Интернета в России продолжили расти, причем темпы роста сохранились на уровне 2013 года – 7,4% в год. По данным ФОМ, аудитория Рунета составляет сейчас 73,8 млн человек. Из них 60,8 млн человек (52%) выходят в Сеть каждый день. По оптимистичным прогнозам к 2020 году аудитория Рунета может составить почти 85% населения, если опираться на консервативный подход аудитория будет достигать 76%.

[ИНТЕРНЕТ В РОССИИ И В МИРЕ](#)

### **Pew Research: В США растёт роль Twitter и Facebook как важных источников новостей**

Всё больше американцев считают Twitter и Facebook важными источниками новостей. В апреле 2015 года их число достигло 63%, сообщается в новом отчёте Pew Research.

**ИНТЕРНЕТ В РОССИИ И В МИРЕ**

### **Банк в кармане: эксперты назвали лучшие и худшие мобильные приложения банков**

Аналитическое агентство Markswebb Rank & Report опубликовало ежегодный рейтинг мобильных банков. За год в нем произошли существенные изменения. Приложения каких банков оказались самыми удобными?

**МОБАЙЛ**

### Мобильная реклама фундаментально изменится

В ходе недавнего обсуждения возникших тенденций в использовании мобильных устройств меня спросили, каким может быть будущее и какая бизнес-модель подвергнется наибольшему риску. Первой же пришедшей на ум индустрией была мобильная реклама, которая скоро изменится навсегда из-за трех ключевых причин.



Android



iPhone

МОБАЙЛ



Windows phone

### **В 2019 году поставки носимой электроники достигнут 148 млн штук**

Аналитики BI Intelligence прогнозируют рост популярности носимой электроники в ближайшем будущем. По оценке специалистов, рынок носимых на теле гаджетов в следующие пять лет будет в среднем увеличиваться на 35% в год. В 2015 году поставки устройств достигнут 33 млн штук, а в 2019 - поднимутся до 148 млн.

**МОБАЙЛ**

### 8 тенденций на рынке мобильных платежей, коммерции и банкинга

В прошлом месяце международный Mobile Ecosystem Forum представил свой ежегодный отчет по состоянию рынка мобильных платежей, в ходе которого было опрошено 15000 мобильных пользователей в 15 странах. Статистика в отчете демонстрирует, что мобильный банкинг и мобильная коммерция продолжают расти. 69% опрошенных совершали какую-либо банковскую операцию с мобильного, а 66% осуществляли мобильные платежи.

МОБАЙЛ

### **Аналитики назвали Mail.Ru лидером рынка мобильных приложений**

Mail.Ru Group стала лидером рынка мобильных приложений в России, следует из отчета аналитической компании App Annie за март-май 2015 года (есть у РБК). Российский интернет-холдинг возглавил сразу два топа издателей - рейтинг по числу установок выпущенных компанией мобильных приложений и рейтинг по объему доходов, полученных от этих приложений в двух крупнейших магазинах AppStore и Google Play.

**МОБАЙЛ**

### Абрамович вложил деньги в технологию размещения рекламы в интернете

Бизнесмен возглавил пул инвесторов, вложивший \$21 млн в израильскую компанию AnyClip Media, поставляющую видеоконтент для интернет-рекламы. Общий объем рынка видео в интернете в 2015 году составит около \$10,3 млрд.

РЕКЛАМА

INTERNET  
ADVERTISEMENT

### GPMD взялся за рекламу на сайтах каналов Проф - Медиа

Gazprom-Media Digital начал продажи рекламных возможностей сайтов телеканалов ТВ-3, "Пятница" и "2x2", входящих в холдинг "Проф -медиа". Подключение новых порталов к видеосети позволит селлеру расширить библиотеку видеоконтента, в котором разместят свои кампании рекламодатели, заинтересованные в молодежной аудитории, говорят его представители.

РЕКЛАМА

### Facebook делает конкурента Siri

Компания Facebook занята разработкой собственного виртуального помощника, известного под рабочим названием Moneypenny — в честь мисс Манипенни, секретаря М (главы МИ-6) из шпионских романов о Джеймсе Бонде. В книгах Яна Флеминга этому персонажу доверены многие тайны секретной службы — такой новую функцию и задумывает Facebook.

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

### «ВКонтакте» в 2014 году увеличила чистую прибыль в 15 раз

"ВКонтакте" и "Одноклассники" - самые крупные в России соцсети (принадлежат Mail.ru Group) - в 2014 году продемонстрировали рекордные для себя выручку и чистую прибыль по РСБУ. Причем "Одноклассники", аудитория которых почти на треть меньше, значительно увеличили отрыв от "ВК" по финансовым показателям.

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ



### Twitter позволил разработчикам протестировать отправку и получение длинных сообщений

В Twitter появился новый бот @LongDMBot, позволяющий разработчикам протестировать отправку и получение длинных личных сообщений в своих приложениях.

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

### RCO вошла в состав Rambler&Co

Компания RCO, специализирующаяся на компьютерной лингвистике, информационном поиске и обработке неструктурированной информации, вошла в группу компаний Rambler&Co. Об этом «Ленте.ру» сообщила PR-директор холдинга София Иванова.

[СТАТЬИ](#)

### Как оплачивают онлайн-покупки в России?

Аналитики международного платежного сервиса Wallet One выяснили, какие способы оплаты предпочитают пользователи при совершении покупок онлайн. Исследование охватило несколько тысяч российских интернет-магазинов и сервисов. Главной тенденцией рынка стал рост популярности онлайн-банкинга.

[СТАТЬИ](#)

### ЕВау откажется от еще одного подразделения

Почти год ЕВау готовится к разделению с собственной платежной системой PayPal. Теперь компания готовится продать еще одну часть своего бизнеса. ЕВау больше не будет помогать онлайн-ритейлерам делать их интернет-бизнес эффективнее: американский онлайн-аукцион выставил на продажу подразделение eBay Enterprise, которое специализировалось на сервисах в сфере электронной коммерции.

[СТАТЬИ](#)

### Пользователи сравнили новый ролик Airbnb с фильмом ужасов

14 июля сервис для размещения и поиска аренды жилья Airbnb выпустил рекламный ролик, в котором решил напомнить пользователям о человечности и доброте к людям, которую они могут прочувствовать, останавливаясь в чужих домах.

[ВИДЕО](#)

### Land Rover. The Car is The Camera

Интересно, сколько может стоить профессиональная видеокамера? Думаю, что несколько миллионов рублей точно. Это же целая машина! Предполагаю, что примерно такой ассоциативный ряд выстроился и у специалистов из Land Rover. Почему именно у них? Британцы ставят на свои машины по 5 камер, который создают водителю идеальный обзор дороги. «Хоть фильм снимай!» — подумали Вы и были неожиданно правы.

[ВИДЕО](#)

### Интерактивный тизер WarCraft за день посмотрели 1,5 миллиона раз

Тизер Skies of Azeroth формата «360 градусов», выпущенный в поддержку фильма по вселенной WarCraft, собрал полтора миллиона просмотров на YouTube за сутки с момента публикации. Причиной зрительского интереса стала, прежде всего, высокая интерактивность видеоролика.

[ВИДЕО](#)

### **В рекламе о космонавтах показали странный русский язык**

Режиссёр и фотограф из Сан-Пауло (Бразилия) Филипе Веллас (Felipe Vellas) и лондонская студия Somesuch сняли для компании Mitsubishi рекламу о тренировке русских космонавтов.

[ВИДЕО](#)

### **Tele2 выпустила ролик о том, почему знаменитости в рекламе делают связь дороже**

Телекоммуникационная компания Tele2 выпустила в России новый ролик в рамках кампании со слоганом «Честно — дешевле», в котором актеры говорят о том, что если в рекламе нет знаменитости, связь дешевле.

YouTube™

ВИДЕО